

习近平致信祝贺中国外文局成立70周年强调

不断提升国际传播能力和水平 更好向世界介绍新时代的中国

新华社北京9月4日电 在中国外文局成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向辛勤工作在国际传播一线的中国外文局全体干部职工,向关心支持中国国际传播事业的外国专家和友人,致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,70年来,中国外文局对外全面宣介中国发展变化,积极促进中外友好交流,为讲好中国故事、传播好中国声音发挥了重要作用。

习近平强调,新形势下,中国同世界的联系日益紧密。希望中国外文局以建局70周年为新的起点,把握时代大势,发扬优良传统,坚持守正创新,加快融合发展,不断提升国际传播能力和水平,努力建设世界一流、具有强大综合实力的国际传播机构,更好向世界介绍新时代的中国,更好展现真实、立体、全面的中国,为中国走向世界、世界读懂中国作出新的更大的贡献。

4日上午,庆祝中国外文局建局70周年座谈会在京举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上宣读习近平的贺信并讲话。他说,习近平总书记的贺信,体现了党中央对外宣工作的高度重视,对中国外文局的期望和嘱托,要发扬优良传统、坚持守正创新,担当使命责任,把习近平新时代中国特色社会主义思想传得更广更深更远,在讲好新时代中国故事、推动交流互鉴、促进民心相通上展现新的作为。

中国外文局负责人和专家、青年职工、外籍员工代表发言。中国外文局前身是成立于1949年10月1日的中央人民政府新闻总署国际新闻局。经过70年发展,目前中国外文局在14个国家和地区设有26家驻外机构,每年以40余种文字出版4000余种图书、以13个文种编辑34本期刊,书刊发行到世界180多个国家和地区,网络受众遍及世界各地。

中共中央印发《中国共产党问责条例》

新华社北京9月4日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党问责条例》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知强调,这次修订的《条例》,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以党章为根本遵循,把坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导作为根本原则和首要任务,聚焦管党治党政治责任,坚持严字当头,针对实践中出现的问责不力、泛化简单化等问题,着力提高党的问责工作的

政治性、精准性、实效性。

《条例》指出,党的问责工作应当坚持以下原则:(一)依规依纪、实事求是;(二)失责必问、问责必严;(三)权责一致、错责相当;(四)严管和厚爱结合、激励和约束并重;(五)惩前毖后、治病救人;(六)集体决定、分清责任。

《条例》规定,问责对象是党组织、党的领导干部,重点是党委(党组)、党的工作机关及其领导成员,纪委、纪委派驻(派出)机构及其领导成员。

《条例》强调,问责应当分清责任。党组织领导班子在职责范围内负有全面领导责任,领导班子主要负责人和直接主管的班子成员在职责范围内承担主要领导责任,参与决策和工作的班子成员在职责范围内承担重要领导责任。

对党组织问责的,应当同时对该党组织中负有责任的领导班子成员进行问责。

党组织和党的领导干部应当坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,注重从自身找问题、查原因,勇于担当、敢于负责,不得向下级党组织和干部推卸责任。

《条例》列举了应当予以问责的各项情形,规定了问责方式、问责后的处置办法等。

《条例》强调,要实行终身问责,对失职失责性质恶劣、后果严重的,不论其责任人是否调离转岗、提拔或者退休等,都应当严肃问责。

《条例》规定了可以不予问责或者免予问责、可以从轻或者减轻问责、应当从重或者加重问责的各类情形。

《条例》还规定问责对象对问责决定不服的,可以自收到问责决定之日起1个月内,向作出问责决定的党组织提出书面申诉。

本条例自2019年9月1日起施行。

开学第一课 学习垃圾分类

9月4日,老师给孩子们讲解垃圾分类的知识。

当日,浙江省湖州市织里镇晨舍幼儿园的小朋友们迎来了开学第一课——垃圾分类课。幼儿园通过请小朋友观看幻灯片、动画短片以及进行趣味游戏等方式,让孩子们在开学之初了解垃圾分类知识和垃圾分类的重要性。据了解,织里镇所有幼儿园和中小学目前都已经将垃圾分类常识课放入到学校日常课程中。

据新华社



(上接第一版)

落实“阳光体育”,锻炼学生身体。开展“阳光体育大课间”活动,让学生每天在校运动1小时,每年举行两次运动会提高身体素质。积极开展科技体育活动,在体育中渗透科技元素,激发学生探寻科技奥秘的兴趣。

坚持习惯养成,开展社会实践。组织学生去农村割谷子、摇水车,挖红薯、摘板栗;到工厂、农场、博物馆感受现代科技和本土历史;到武汉校外基地磨练意志,提升学生自理能力。

坚持开门办学,形成社会合力。构建以校报、网站、微信公众号三位一体的平台,全方位反映学校教育教学成果,每学

期举办一次家长讲堂和开放日活动。

——在教师素质上发力,提升专业水平。

注重教师发展,提升教师素养。注重校本培训,建立教师成长档案,推出提高教师业务水平的“六个一”工程,即每位教师每学期必须读一部教育专著,写一篇教学论文,讲一节研究课,订一份教育刊物,听一场教育报告,每周一次业务学习。购买大量的书籍,供教师阅读;推进信息技术提升工程培训等。

狠抓常规教学,提高教学质量。坚持开展“人人讲好一节课”,教师全员参与,学校行政领导分学科听课,分学科集体评

价。同时积极开展以老带青的“青蓝工程”活动,让青年教师成长多了一道保障;注重常规教学的过程管理和结果运用,提高教育教学质量。

扎实开展教研,提炼专业技能。积极参加“一师一优课”、“一课一名师”活动;校内优质课、名师示范课、青年教师汇报课、组内一节课,交流切磋,共同提高。

圆期待

“这样的学校值得我们选择落户高新区。”35岁的李海军是广州一家企业高管,多年在外打拼,最近起了“回归乡土”的心思。

李海军说,今年回乡,听亲朋好友谈及

咸宁高新区发展不错,现场考察后发现,高新区的环境、政策、产业都挺好。有点动心回乡就业,但唯一担忧的是孩子的教育问题。没想到高新区将建一所高质量的学校,这让我吃下了回乡创业的“定心丸”。

其实像李海军这样有着落户意愿的高层次人才还有不少。

金润科投总经理郑雪刚表示,相信有政府的引导,部门的支持,企业的努力,我们定能让更多的人才落户高新区,我们将会给咸宁建成一所素质教育的大花园。

不仅如此,咸宁金润科投还有更长远的规划和打算,计划在后续摘取的地块中,引入其他层次的优质教育资源。



美国

对伊朗航天机构实施制裁

据新华社华盛顿9月4日电 美国财政部近日对伊朗空间局及其两个附属研究机构实施制裁,理由是其开发的发射装置可用于发射弹道导弹。

美国国务卿蓬佩奥当天发表声明说:“美国不允许伊朗以研发太空发射装置为幌子发展弹道导弹技术。”

蓬佩奥表示,这是美国首次因涉嫌研发弹道导弹技术制裁伊朗空间局。根据美方相关规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

伊朗曾进行过数次航天发射活动。美国认为运载火箭与弹道导弹技术相通,多次表示反对伊朗进行卫星发射活动。

俄罗斯

驻叙防空系统击落无人机

据新华社大马士革9月4日电 据叙利亚通讯社报道,俄罗斯驻叙利亚赫迈米姆空军基地防空系统近日晚击落两架接近基地的无人机,事件未造成人员伤亡。

叙通社援引俄罗斯国防部声明报道说,两架无人机被侦测到自西北方接近赫迈米姆空军基地,随后被摧毁。事件未造成人员伤亡或设施损毁,空军基地仍正常运转。

报道说,两架无人机由极端组织操控,来自伊德利卜冲突降级区。

据报道,2018年1月以来,赫迈米姆空军基地多次发生无人机逼近事件,这些无人机均被俄军击落或俘获。俄方勘查显示,这些无人机来自叙政府军与极端组织交火区或叙反对派武装控制区。

以色列

计划举行美俄以三方会议

据新华社耶路撒冷9月4日电 以色列总理内塔尼亚胡近日表示,以色列计划在耶路撒冷举行以色列、美国和俄罗斯三方高级别会议。

内塔尼亚胡在当天举行的内阁例行会议上表示,目前以色列正计划在耶路撒冷举行以色列、美国和俄罗斯三方高级别会议,继续围绕伊朗和叙利亚等问题进行磋商。

他称,以色列军方和安全部门三大目标是阻止伊朗核项目、阻止伊朗向黎巴嫩真主党等伊朗“代理人”输送精密武器、阻止伊朗及其“代理人”在以边界巩固势力。“为了实现既定目标,我们将继续采取一切外交、安全、情报等方面措施。”

内塔尼亚胡在讲话中未明确表示会议何时举行。据以色列媒体报道,会议很可能在9月17日以色列议会选举之前举行,以此“彰显他的外交资历”。

今年6月,以色列、美国和俄罗斯负责安全事务的高级官员在耶路撒冷举行了三方会晤,主要讨论伊朗在叙利亚军事存在议题。由于三方立场大相径庭,会议没有达成任何共识。

荷兰

建议欧盟建立难民庇护体系

据新华社海牙9月4日电 荷兰首相吕特近日呼吁欧盟国家团结应对难民问题,建议欧盟建立共同的难民庇护体系。

吕特当天与到访的希腊总理米佐塔基斯举行会晤。他在会晤后的联合记者会上说,两人当天就刺激经济增长、拓宽经济合作、应对难民问题和气候变化等进行了讨论。在难民问题上,吕特表示,欧盟应向不愿参与应对难民问题的成员国施加压力,建立能够显示团结的共同的难民庇护体系。

米佐塔基斯对吕特的看法表示赞同。他说,难民问题一直以来都是欧洲共同面临的问题。

欧盟与土耳其2016年3月达成应对难民潮的协议后,抵达希腊的难民数量显著减少,但后来随着巴尔干国家关闭边境,数以万计难民长期滞留希腊。今年夏季,抵达希腊的难民数量再度增加,8月新增难民数量创下过去3年来单月最高纪录。

